
IDEMIA, leader mondial de l’Identité Augmentée, a lancé une enquête internationale indépendante auprès de 2 800
personnes pour connaître la perception de la biométrie à travers le monde. Entre 200 et 400 entretiens ont été menés
dans chacun des 11 pays sélectionnés pour avoir un échantillon représentatif de l’ensemble de la population. Voici
quelques-unes des conclusions les plus intéressantes.

1. La technologie d’authentification biométrique jouit d’une bonne
réputation

Partout dans le monde, les gens sont très majoritairement favorables aux technologies d’authentification biométrique,
74 % des sondés les accueillant positivement ou très positivement. Qu’est-ce qui les séduit ? Un identifiant unique, la
prévention de la fraude et la facilité d’utilisation arrivent en tête de liste.

2. Le monde est prêt

Dans le monde, un pourcentage écrasant de 90 % des personnes interrogées se dit prêt à utiliser des procédés
d’identification biométrique. La majorité, soit 61 % d’entre eux, utiliserait la biométrie pour déverrouiller leur
téléphone, tandis que d’autres l’envisageraient pour payer en magasin et en ligne.

3. L’aspect technique/non humain de la biométrie n’est pas un
frein

Étonnamment, l’aspect technique de la biométrie et le manque de contact humain qu’on y associe souvent n’ont
suscité que très peu de réticences parmi les personnes sondées. Dans le même temps, les répondants craignent le vol
d’identité, la fraude et d’autres risques liés à la protection de la vie privée.

4. La technologie biométrique est déjà entrée dans les mœurs

La plupart des personnes interrogées (78%) se sont déjà familiarisées avec l’authentification biométrique, à savoir la
vérification des empreintes digitales (63%). Dans notre monde hautement technologique, seulement 22 % des
personnes interrogées ne l’ont jamais essayé.

5. La vérification d’empreintes bât des records de popularité
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Les empreintes digitales sont considérées non seulement comme la forme la plus sûre et la plus précise de biométrie,
mais aussi comme la plus pratique. En termes de précision et de sécurité, la reconnaissance de l’iris suit de près, tandis
que la reconnaissance faciale se classe au second rang pour sa facilité d’usage.

6. Le Brésil et les E.A.U. sont les pays les plus réceptifs

Les Brésiliens ont une opinion très positive au sujet des technologies biométriques. Dans les faits, 89 % l’ont essayé,
principalement parce que l’utilisation des empreintes digitales est nécessaire pour voter aux élections nationales. Les
E.A.U. arrivent en deuxième position et apprécient à 81% l’authentification biométrique, particulièrement pour son
aspect innovant et ludique. Ils sont les moins méfiants à l’égard de la fraude, du vol de données ou d’identité.

7. Les français sont toujours méfiants concernant leur identité
biométrique

Si la majorité (61%) des Français interrogés ont une attitude positive à l’égard des technologies biométriques, leur
appréciation reste en dessous de la moyenne mondiale (74%). Cela explique peut-être pourquoi ils sont aussi ceux qui
ont le moins essayé le portefeuille mobile.

8. La biométrie rafle la mise dans le secteur bancaire

Dans le secteur bancaire, 82 % des personnes interrogées souhaitent remplacer leur code PIN par leur empreinte,
même si 87 % préfèreraient toujours le conserver comme solution de secours.

9. Les gens veulent garder à l’œil leurs données biométriques

Les sondés sont divisés sur la façon d’enregistrer leurs empreintes digitales dans une carte de paiement, mais la plupart
d’entre eux préféreraient le faire eux-mêmes via leur application bancaire (42 %) ou avec l’aide d’un employé de banque
en agence (67 %). Une grande majorité d’entre eux préféreraient les conserver dans la puce de leur carte (40 %) plutôt
que de voir stocker ces informations dans le cloud (11 %).

10. Les portefeuille mobiles biométriques ne remportent pas
encore l’adhésion à travers le monde

43 % des personnes interrogées utilisent déjà leurs données biométriques pour payer avec leur téléphone portable. On
note cependant un énorme fossé entre les différentes zones géographiques : 86 % d’adoption en Inde contre seulement
11 % en France.

Bonus : IDEMIA montre déjà la voie

IDEMIA est un véritable pionnier de la biométrie, avec F.CODE (une carte de paiement qui remplace votre code PIN par
votre empreinte) mais aussi avec des programmes révolutionnaires, dont l’ambitieux Aadhaar en Inde (attribuant un
numéro d’identification unique à chacun des 1,3 milliard de citoyens du pays) et le Terminal 4 de l’aéroport Changi de
Singapour (où les passagers peuvent se rendre en moins de 10 minutes de l’entrée du terminal à la porte
d’embarquement en utilisant simplement leurs données biométriques).
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